XapaktepucTuku - YyryHHole

COOCHBbIE PEAYKTOPbBI

*» BbICTPbIU BbIEOP .?.f;’,f;'ffb (n,) = 1400 muH"
CkopocTh Ha | Mepena- | MowrocTs| KpyTawuii | Cepeuc- | Homunan. | Homuwan. | BO3MOXHBIE MOTOpHLIe BosmoxHble MOTOpHbIe BbixogHou Ban
BbIXOAHOM TOYHOE | ABUraTensi||MOMEHT Ha | (haKTOp |MOLHOCTb | KPYTALMIA dnaHubl BS dnaHubl B14
Bany yucno BbIXoAe MOMEHT C D E F G R T UF| Vv
n, B i PlM MzM fs PlR M2R 100 100 g Kon
[MUH™] [kBT] | [Hwm] [kBT] | [Hm] | 7180 90 112 132 80 | 90 112 132 :2‘;:‘34?4::?;
213 | 6.57 7.5 312 1.2 8.8 380 3018 01
185 | 7.56 7.5 358 1.1 7.9 390 3016 02
159 | 8.82 7.5 419 1.0 71 410 3014 03
113 [ 1239 7.5 588 1.0 7.2 580 2018 |cranpgapt-, 04
98 | 14.24 5.5 499 1.2 6.4 600 2016 HbIN 05
84 |16.75| 5.5 587 1.1 6.1 665 1618 235 06
73 119.25 5.5 675 1.0 5.4 675 1616 07
64 | 21.78 4 558 1.2 4.7 675 1318 238 08
56 | 25.04 4 642 1.1 4.1 675 1316 240 09
479 | 29.23 4 750 0.9 3.5 675 1314 | Ha saka3 10
45.7 | 30.65 3 592 1.1 3.4 675 1116 11
39.1 | 35.78 3 691 1.0 29 675 1114 12
36.3 | 38.55| 2.2 548 1.1 2.3 580 818 13
316 | 4432 2.2 630 1.1 2.3 665 816 14
271 | 51.74 | 22 735 0.9 2.0 675 814 15
229  61.03 1.1 437 1.1 1.2 480 616 16
19.6 | 71.25| 1.1 510 1.1 1.2 560 614 17
[ns Bcex nepeaaToyHbIx Yncen anHammdeckuin KMo paseH 0,96

I Bo3moxHble MOTOpPHbIe

@ B) B KOMNNeKT nocTaBku BXOAUT
cnaHubl

npocTtaBKa

Penyktopbl 702C noCTaBnsOTCA C CUMHTETUYECKUM
macrnom, obecrneynBaloLLMM CMa3Kky Ha BECb Nepuog
SKCMyaTaumm peayktopa, TeXHUYeckoe obcnyxmea-
HuWe He obsi3aTenbHO.

Tun cuMHTETMYecKoro macna wu pekomeHgoBaHHOEe
KONMn4eCcTBO npmBeaeHbl B Ta6nmue 1.

BoamoHble pagnanbHble U 0CceBble Harpy3ku peayk-
Topa npuBeaeHsl B Tabnuue 2.

207

B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMMNMEKT 6e3 npocTaBku C)

MonoxeHue oTBepcTUIA
MOTOpPHOro ¢naHua

cTaHAaPTHaSl ﬂaHHble NOoJIOXKeHUA MOHTaXKa HeOGXODMMO YKa3biBaTb
Komnnekrauus B 3aKa3e unum AOGaBﬂilTb Macno
B3 B6 BS V5 V6 v8 g
8
2100 | 1400 | 1400 | 1300 | 22500 | 160N | fowmie

AGIP Telium VSF 320 |

SHELL Omala S4 WE 320

Tabn. 1

PAOUAIIbHBIE U OCEBbIE HAITPY3KU

BbixogHoM Ban Feq=FrR._70 -
X+35 -
Fa(N)} ol
[ox

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 | 680 |3400|| 140 | 960 [4800 70 |1300|6500
250 | 760 |3800|| 120 |1040|5200 40 1460|7300
200 | 900 [4500 85 |1120|5600 15 [1800/9000

Mo 3anpocy Ans yBenu4eHuUsi 4ONYCTUMbIX Harpy3okK
AOCTYMHbI YyCUIeHHble NOALWWUMHUKN

BxogHow Ban

Fr (N) n, FA FR

. 1400 | 400 |2000

<m mp- | 900 | 440 (2200

Fa(N) | 500 | 4402200
Taon. 2



HocTtynHbl 3D mopenu

C dnaxuem 30,0 Kr

Jlanbl
P702C86--- C nanamn 33,5 Kr

A
229
CcTaHZapTHbIN <19
10 5160 |
—
2 N g
= 2 :
w 3 _ v ©
™ 235 h6
*MonHbIN CNCOK
[1aMeTpoB NpuBefeH B M10x22
Tabnuue BexogHoro Bana G ol
% e
Nanbl
janl Awanor | G | H | R L | S | HI| O | ol |gmac.| Aprucyn
=P8 412/3 119,51 130 180 1495 | 216 | 290 25 14 - KC70.9.022
S6 67 30 | 130 150 195 210 | 290 25 14 - KC70.9.024
B8 025/253 | 35 | 160 170 175 220 | 320 30 16 - KC70.9.023
p702c=F ... BoixoaHoi dnarey
Oetanb Y < k1 i
_ : geun
A I | ] )
pl — gi ~ — o
= g E - |
o
il
[
X [feranbY — : I f1
70, || c1
*B03MOXHbI BbIXOAHOM Barn Bo3moxHble BbixogHble (hrnaHLibl
Ban - d1 p1 | h1 X alg b1 | c1 | el | f1 | s1 ApTukyn
CraHgaptHbii | @ 35x70 10 | 38 | M10x22 200 130 | 11 | 165 3,5 | 11 | KC70.9.012
Ha sakas | 238X70 | 10 | 41 | M10x25 250 180 | 13 |215| 4 | 14 | KC70.9.013 | onione ™
240x80 | 12 | 43 | M10x28 = - - - - - - S e ormenon,
p702c=N ... BasoBoe ucnonHeHue R702c=N ... BxogHoit Ban
PeKOMeH,D,yeMbIe
MOTOpPHbIE
-< A o1 naHubl B14 200
‘ 2140
22 |,
| — M12x19
10 S ’<—>‘60 > [e°)
‘»H‘* o =
9 &
= ® s
g g |0 { g
n
Q 90°
N.4 M10x19
M10x22

dramui 85 | A | Co.i |96 k1 | Aprukyn onomngia| A | C..|96] kI | Aptukyn
71B5 [247.5] 290 |160[247.5 KC023.4.041 80 B14 |247.5 270 |120/247,5KC085.4.046)
80/90 B5 |249.5| 310 |200/249.5|KC023.4.042, 90 B14 |[247,5| 280 (140/247,5KC085.4.045]

100/112 B5 |255.5| 335 |250(255.5|[KC023.4.043 100/112 B14|258,5| 290 |160/258,5KC085.4.047
132B5 | 277 | 360 |300| 277 |KC40.4.043 132 B14 | 277 | 310 |200, 277 |KC50.4.041

208



